
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-22-002667-a

Найменування замовника: СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ У ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ
ОБЛАСТІ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

25879878

Місцезнаходження замовника: 29000, Україна, Хмельницька обл., Хмельницький, вул. Свободи, буд. 77

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2023-12-22-002667-a

Номер договору про закупівлю: 15/24К

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 січня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРУПА КОМПАНІЙ
«АВТОСТРАДА»

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40148165

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

21036, Україна, Вінницька область, Вінниця, вул. Праведників світу, буд.4-а,
каб.313, 380952924838,380500188110

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

13 березня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись Законом України "Про публічні закупівлі", постановою Кабінету
Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 "Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування" (із змінами і доповненнями) та пунктом 23.2. Договору, Сторони
домовились внести зміни до Договору та викласти розділ 4. «ЦІНА ДОГОВОРУ» у
наступній редакції:
«4. ЦІНА ДОГОВОРУ
4.1. Ціна цього Договору становить 22 227 193,00 грн. (двадцять два мільйони
двісті двадцять сім тисяч сто дев’яносто три гривні 00 копійок), в т.ч. ПДВ
складає 3 704 532,17 гривень (три мільйони сімсот чотири тисячі п’ятсот
тридцять дві гривні 17 копійок) та підтверджується Договірною ціною, що є
невід’ємною частиною цього Договору (Додаток №1).
Сума коштів на покриття ризиків Підрядника в Договірній ціні, становить 526
649,00 гривень (п’ятсот двадцять шість тисяч шістсот сорок дев’ять гривень 00
копійок) без ПДВ. Кошти на покриття ризиків Підрядника призначені на
відшкодування витрат, які повʼязані із необхідністю надання додаткових послуг
та/або додаткових обсягів надання послуг, доцільність виконання яких
визначається щомісячними планами-завданнями та/або збільшення вартості
надання дорожніх послуг, спричиненого непередбачуваними додатковими
витратами або зміною будівельних норм, нормативних документів, правил,
методики визначення вартості дорожніх послуг, відповідно до п.6.7. Методики.
Сума коштів на покриття додаткових витрат, повʼязаних з інфляційними
процесами в Договірній ціні становить 773 505,00 гривень (сімсот сімдесят три
тисячі п’ятсот п’ять гривень 00 копійок) без ПДВ і є лімітом для компенсації
витрат Підрядника, повʼязаних з інфляційними процесами, відповідно до п.6.8.
Методики.
4.2. Договірна ціна є твердою та розраховується з використанням укрупнених
показників вартості дорожніх робіт та послуг, обсяги та види яких передбачені
відомістю обсягів робіт (BoQ) відповідно до «Методики визначення вартості
дорожніх робіт та послуг щодо визначення вартості нового будівництва,
реконструкції, ремонтів та експлуатаційного утримання автомобільних доріг
загального користування» (далі - МЕТОДИКА) і може бути уточнена за наступних
умов:
- зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу
видатків Замовника;
- покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке покращення не
призведе до збільшення суми, визначеної в Договорі;
- узгодженої зміни ціни в бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та якості
товарів, робіт і послуг);
- зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною ставок податків і зборів
та/або зміною умов щодо надання пільг з оподаткування - пропорційно до зміни
таких ставок та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку із зміною системи
оподаткування пропорційно до зміни податкового навантаження внаслідок зміни
системи оподаткування.
4.3. Договірна ціна робіт обґрунтовується відповідно до МЕТОДИКИ та
оформлюється згідно Додатку 29 до МЕТОДИКИ (п.6.6.), інших чинних
нормативних документів.
У разі зміни нормативно-правових актів, нормативних документів, що стосуються
ціноутворення у будівництві, Договір приводиться у відповідність до чинного
законодавства шляхом укладення додаткової, але в будь якому випадку з
дотриманням вимог законодавства у сфері публічних закупівель.
4.4. Уточнення ціни Договору відповідно обґрунтовується (в тому числі за
необхідності розрахунками) і оформлюється Сторонами шляхом укладання
додаткових угод.
4.5. Закупівля обсягів робіт по цьому Договору буде відбуватись по узгоджених із
Замовником фактичних потребах, відповідно до плану-завдання в межах ціни
Договору та з урахуванням фактичного фінансування.».

2. Інші умови вищевказаного Договору, не порушені Додатковою Угодою,
залишаються незмінними і Сторони підтверджують по них свої зобов’язання.

3. Дану Додаткову Угоду укладено у двох примірниках, по одному для кожної із
Сторін, які мають однакову юридичну силу.

4. Дана Додаткова Угода вступає в силу з моменту підписання її Сторонами.


